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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νόµου
του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας «Κύρωση
της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Κυβερνήσεως της Σοσιαλιστικής Δηµοκρατίας του Βιετνάµ για την
προώθηση και αµοιβαία προστασία των επενδύσεων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 7 Σεπτεµ-
βρίου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Α-
θανασίου Παπαγεωργίου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του
σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτι-
λίας «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας και της Κυβερνήσεως της Σοσιαλιστικής Δηµοκρατίας του Βιετ-
νάµ για την προώθηση και αµοιβαία προστασία των επενδύσεων».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης, Α-

νταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Σωκράτης Ξυνίδης, καθώς και αρµόδι-
οι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειο-

ψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ.
Κωνσταντίνος Μουσουρούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αντώνιος Σκυλλάκος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρκάκης και η Ειδική Αγορήτρια
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία Ηρώ Διώτη. 
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,  ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο ο Ει-

δικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Ορθόδοξου Συναγερµού και η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπα-
στικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη
συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλαβε υπό-

ψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε,
κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο
σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 7 Σεπτεµβρίου 2011
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